

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA

UPRAVA ZA ZAŠTITU



INDUSTRIJSKE SVOJINE

Klasa 45 (3)

Izdan 1 jula 1933.

PATENTNI SPIS BR. 10135

Wahshuber Siegfried, Neunkirchen, Austrija.

Lijepački prsten za vočke ili slično.

Zavisan patent od patenta br. 8111.

Prijava od 7 januara 1931.

Važi od 1 juna 1931.

Do sada poznati lijepački prsteni za vočke ili slično, koji se sastoje iz jednog traka od hartije, koji je namazan na jednoj strani sa lijepkom, imaju taj nedostatak, da se kod pričvršćenja tih prstena na stablu lako zapričaju ruke i da se moraju takovi prsteni skinuti sa stabla i nadoknaditi novim, čim je lijepkom namazana ploština puna gamadi. Upravo privezanje prstena na stablo je onaj rad, koji troši najviše vremena pa se osim toga još za teže time, jer je potrebno, da se odrežu vazda po dva prstena iste duljine, koja pašu samo na dva stabla jednake debljine. Ako se opet omota s tim drugim prstenom neko stablo manje debljine, troši se bez potrebe suviše materijala.

Ti nedostaci odstrane se prema predloženoj pronalasku time, da se sastoji lijepkasti prsten iz po tri traka različite širine, od kojih je najširi trak, koji se pričvrsti na stablu, od imprenisane hartije, tkanine, sukna ili drugog kakvog otpornog materijala, dočim je najuži trak na obim stranama namazan lijepkom (lijepački trak) i prilijepljen na osnovni trak a treći trak srednje širine od kakvog mu drago materijala, položen je na trak sa lijepkom (zaštitni trak). Pošto lijepak nije namazan na spojašnje ploštine lijepakog prstena može se cijeli trak namotati i prema potrebi odrezati potrebna duljina i pričvrstiti na stablu, bez da bi se pri tome za-

prijale ruke. Zatim se odstrani zaštitni trak i upotrebi na drugom mjestu.

Ako je pričvršćeni trak nekog lijepakog prstena nakon nekog vremena pun gamadi, skine se sa osnovnog traka i položi opet na potonjeg tako, da dođe njegova prijašnja unutrašnja strana izvana, t. j. da dođe sviježa lijepkom namazana strana izvana. Otpada dakle dosadno i dugotrajno privezanje na stablo te posjeduju lijepački prsteni prema predloženoj pronalasku, što se tiče njihove koristi za utamanjenje gamadi, vrijednost dviju prstena do sada poznate vrste pa je potrebno samo polovicu vremena za pričvršćenje iste količine prstena.

Neka nadaćna prednost lijepakog prstena prema predloženoj pronalasku leži u tome, da se mogu upotrebiti kao osnova (podložni trak) otpatci tekstilnih proizvoda manje vrijednosti.

Da bi za pričvršćenje jednog takvog od zalihnog namota odrezanog komada traka bila odma pri ruci za privezanje potrebna vrpca, prilijepljena je na jednom postranom rubu ili na obim rubovima osnovnog traka od imprenisane hartije ili sličnog, po jedna vrpca za pričvršćenje. Potonja se izvuče na obim prekrivajućim se krajevima lijepkastog prstena, koji se ovije oko stabla, te se oba kraja međusobno svežu.

Upotrebe li se kao osnovni trak tekstilni proizvodi, tkanine, sukno ili drugi ot-

patci otpornijeg materijala, ulože ili prišiju se prilikom izradnje tog traka na obim postranim rubovima pojačane niti, koje služe za privezanje na stablu, nakon što su se prekrivajući se krajevi osnovnog traka nešta natrag pomaknuli.

Tkani osnovni trakovi mogu biti i tako izradeni, da se tkivo po uzdužnoj sredini a približno do širine lijepačkog traka sastoji iz vrlo krupnih vezova. Time se postigne ta korist, da je lijepački trak u glavnom samo na njegovim rubovima čvrsto priljepljen na osnovnom traku i da se ostala ploština sa lijepkom bolje sačuva, dok se preokrene za ponovnu upotrebu lijepačkog traka.

Prema predležecem pronalasku odstrani se još i taj nedostatak dosadašnjih lijepačkih prstena, da su ti prsteni manje izvršeni oštećuju od ptica, koje kljuju kljunom na njima priljepljenu gamad, jer sačinjava osnovni trak čvrstu podlogu za lijepački trak.

Patentni zahtevi:

1. Lijepački prsten za vočke ili slično, naznačen time, da se isti sastoji iz po tri traka različite širine, od kojih je najširi na stablu privezani trak (osnovni trak) napravljen od impregnisane hartije, tkanine, sukna ili kakvog drugog otpornog materijala, dočim je najuži trak (lijepački trak) namazan na obim stranama lijepkom i priljepljen na osnovni trak a treći trak srednje širine, od kakvog mu drago materijala (zaštitni trak), položen je na lijepački trak u srhu, da se s jedne strane pomoću potonjeg omogući pakovanje lijepačkog prstena u namotima i spriječi zaprljanje ruku pri pričvršćenju prstena na stablu, s druge strane, da se može lijepački trak kada je pun gamadi lako skinuti sa osnovnog traka, okrenuti sa svojom svježom unutrašnjom stranom izvana i opep položiti na isti osnovni trak u svrhu ponovne upotrebe.

2. Izvedbeni oblik lijepačkog prstena po zahtjevu 1, naznačen time, da je, ako se upotrebi kao osnovni trak impregnisana hartija ili slično, na jednom od njegovih postranih rubova ili na obim rubovima priljepljena po jedna vrpca za privezanje u svrhu, da bi bila pri otnanju stabla sa od zalihe odrezanim lijepačkim prstenom ujedno za privezanje potrebna vrpca odmah pri ruci.

3. Izvedbeni primjer lijepačkog prstena po zahtjevu 1, naznačen time, da je pri upotrebi osnovnog traka od tkanine, sukna ili sličnog otpornog materijala, utkana ili prišivena na jednom postranom rubu ili na obim rubovima po jedna pojačana nit, koja se upotrebi, nakon što se prekrivajući se krajevi traka nešta natrag pomaknu, za pričvršćenje lijepačkog prstena na stablu.

4. Izvedbeni primjer lijepačkog prstena po zahtjevu 3, naznačen time, da je tkana osnovnog traka po uzdužnoj sredini do približne širine lijepačkog traka krupnih vezova u svrhu, da bi lijepački trak priljeplio na osnovni trak u glavnom samo sa svojim rubovima i time sačuvala izvorna sposobnost ostale lijepačke ploštine za ponovnu upotrebu preokrenutog lijepačkog traka.